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(prosim citelné!)

Priklad 1 Nakreslete v komplexn{ roviné rozdil 21 — 2z komplexnich ¢isel 2 = 1+ j a 25 = —1 — j jako
vektor. Tento vektor nemusi mitlffyéé'tek v poéétku (0 + j0), ale musf mit spravny modul a argument.
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Priklad 2 Je ddna cosinusovka s diskrétnim casem: z[n] = 4cos(fxn — )

Nakreslete ji pro n=0...100. Muzete ji kreslit jako spojity signal (“plot”, ne “stem”).
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0 pro n=128...255

Analyzaéni signél je komplexni exponencidla: a[n] = e™7 ms", Uréete koeficient podobnosti / korelace /
sily projekce ¢ = SV 4
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Priklad 3  Signdl z[n] o délce N = 256 vzorki je definovén jako z[n] = {

k- Lo
Priklad 4 Signél z[n] o d(glce N = 4 vzorky ma pro n = 0, 1, 2, 3 hodnoty z[n] = 1, —1, 0, 0.
Urcete zadany koeficient jeho diskrétni Fourierovy transformace (DFT) a napiste ho ve slozkovém tvaru.

Pomiicka: X [k] = SN z[n)e-%kn,
omiic (k] = 3,20 z[n]e ¥ i O @
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Priklad 5 Vypocitany koeficient DFT pro signl z[n] o délce N = 8 vzorkii je X[1] = j. Uréete hodnotu
tohoto DFT koeficientu, pokud se signal zpozdi: y[n] = z[n — 4]. Signél z[n] je kritky, takze pii jeho
posunuti nedojde k “vyteceni” z i%valu n=0...
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